两室一厅,一间 顶, 光荣 放满了书。爱人谓 "白雨不大,呼 之: 噜不小"。咱也不生 气, 照样一趟趟转书 星 店, 蹓书摊。 见到可 化 心的书, 倾尽囊中也 要买回来。没空儿看 就先搁着, 反正一本 好书一件宝, 有了它 心里踏实!但对那些

不穿衣服的的"裸 书"却绝不敢及。我 有自己的原则:爱书,也爱心灵

爷爷那辈儿,有了钱,一是 攒粮, 二是买盐。而今, 书对于 我, 正如那粮和盐, 把个日子喂 养得滚饱溜圆的, 把个生活调佐 得有滋有味的。

办公室里八小时忙完了,便 扑进书怀里, 一会儿痴迷迷地吟 咏一番,一会儿情切切地抄录一 段。久而久之,七情八意的竞摞 了三、四十本! 兴犹未尽时, 便 磨笔抒发一番。有几滴墨水就掏 出几滴, 从不硬挤。胆子壮了, 便三篇五篇地捅这家那家编辑部

我的

声,也不气 恼;给个好 脸,发块"豆 腐干",便自 豪得戳破了屋

的门。没点回

得脸上禁 日汝光。

几年 过去,竟 也这儿那 儿 的有 兄"、"文 弟",这



"会 "理事" 几那儿地 当了 员",这儿那儿地赶了"笔 会"、 "采访"。碰上了诸路英 雄便三杯水酒一腔韬略地自我推 销一番。不分"哥儿"还是"姐 儿",喜笑唱骂,皆成文章, 煞 是开心。——咳! 大凡文者, 莫 不如此, 寂寞起来寂寞得可怜, 热烈起来热烈得发狂。正人君子 们谓之:"神经!

神经就神经。反正自此爱书 之癖如魂附体。书房虽不敢 封 "斋"冠"村"地起什么雅号, 闲人却万不得入。借米借钱,饶 然予之, 欲借一书, 却如痛割心 肉, 以至辗转反侧地好似丢了恋 人。孩子不小心弄坏了书, 便气 愤得手颤脚抖。但见人有好书, 便心痒情痴得抓耳挠腮, 没少看 冷脸。没了书, 对我来说, 这世 界, 这人生便空洞得如同红里黑 表的寿衣!

## 怎样追回这笔货款

编辑同志:

**或厂在经营过程中,遇到了一个难题。1987** 年4月我厂与某经销部签订了价值46820元的供 销合同, 我厂按规定时间发货后, 对方却拒不付 款,理由只有一个"生意不景气,无款相付。 有关管理部门也不受理。我们是小厂, 这笔款直 按影响了全厂的生产, 使广子陷入困境之中。 恳 请贵社帮我们出个主意,早日追回贷款。

远认电器厂



心肌梗塞是 冠心病患者和老 年人常有的临危 梗 征象。病人在心 肌梗塞前, 会出 寒 现以下 六种 征 的

> 一、心绞痛 发作频繁, 持续 时间长;

二、心绞痛 比以前剧烈, 使 用抗心绞痛药物

三、心绞痛发作中 伴有恶心, 呕吐、出大 汗、心律失常和血压下

四、在心绞痛频繁 发作的基础上,增加了 呼吸困难和走路气喘;

五、突然 发 生 晕 厥, 经心电图检查心律 缓慢, 并同时伴有血压

六、心电图检查出 现 S--T段抬高, T 波高尖, 并有严重心律 失常。

冠心病患者或老年 人,只要出现上述之-者, 即应立即停止活 马上去医院检查治

远达电器厂:

根据《经济合同法》第五章第五十条规定:"经 济合同当事人向合同管理机关申请调解或仲裁, 应从其知道或应当知道权利被侵害之日起一年内 提出,超过期限的,一般不予受理。"因为你厂的 合同已时过两年有余, 所以不属仲裁范围。 西安 市工商行政管理局为贯彻中央治理经济环境,整 顿经济秩序,全面深化改革的方针,充分发挥工 商行政管理部门管理、监督、服务的职能, 前不 久成立了工商法规咨询服务处, 为企事业单位、 社会团体、合作企业、个体工商户在生产经营活 动中提供工商行政管理政策、法规及有关具体事 务的咨询和服务;接受企业法人、个体工商户聘 请,为其指派工商行政管理法规常年咨询员,他 们的主要工作之一就是协助企业忠实执行经济合 同或协议,帮助催要欠款、货款、货物、索要经 济赔偿。该处在西安市二府街27号, 电话2. 8976、2 ——8951转90 分机。你们可直接同他

们联系。 西安市工商行政管 理局 赵强

## 怎 样 制 做 茶 鸡 蛋

华

蛋大多由于煮制方法不 当,蛋白质、卵磷脂、 矿物质、维生素等营养 大量氧化流失, 平均损 失率高达50%以上,且 给食者带来回味不爽、 难以消化等不良反应。

正确的茶蛋煮制加 工方法, 既要 使 其 成 熟、着色、入味完全, 又要控制其加热时间, 最大限度地保存其营养 少受破坏。一般采用一 煮二泡、再煮再泡的方

一煮: 先将鸡蛋用 清水洗净,放沸水锅内 中保温。

市场上出售的茶鸡 煮1-2分钟, 使其外膜 蛋清凝固后捞出。

> 二泡:在凉水中 加入茶叶、酱油、细 盐、花椒、桂皮、八角 等调料,放中火上加热 煮沸, 待汤汁 浓 时 离 火,再把略煮的鸡蛋外 皮均匀地磕碎(不要去 皮),再放入原汤汁中浸

泡两小时左右。 再煮再泡: 将浸泡 鸡蛋放入原汤汁锅中用 微火再煮一刻钟, 待其 完全成熟后离火,再浸 泡半小时捞出即成。若 是冬天,可放入热汤汁

## 人体健康之宝

张新荣

据分析,玉米中含淀粉72%、蛋白质9.6%、 脂肪4.9%、糖1.58%。此外,还含有1.92%的 纤维素和1.56%的矿物质。特别是鲜玉米的胚芽 中含有大量天然维生素E,具有延缓人体衰老的 作用; 黄玉米中丰富的胡萝卜素被人体吸收后, 即可转化为维生素A,不但能维持人体视网膜的 功能,保护视力,而且和镁能抑制癌的发展,还 可帮助血管舒张加强肠壁蠕动,增加胆汁,促进

Щ

骄

夫妇俩一起去参 观新潮美术展览, 当 他们走到一张仅以几 片树叶遮掩羞部的裸 体女像油画前时, 丈 夫立刻目瞪口呆地站 在那里,很长时间都不想离

妻子忍无可忍, 狠狠地 揪住丈夫吼道: "喂!你想 站到秋天, 等待树叶落下来 才甘心吗?"(舒畅收集)

肌体排除废物。玉米中含的谷胱甘肽能防止致癌 物质在人体内形成, 因此多食鲜玉米有防癌治癌 的特殊功效。

种

征

兆

玉米中含的脂肪比精米、精面高出5.6倍, 且与动物脂肪不同。其特点在于不饱和脂肪酸的 含量很高。尤其是亚油酸含量高达60%以上,它 能助于人体内脂肪及胆固醇的正常代谢,减少胆 固醇在血管壁的沉淀, 所以多吃鲜玉米对中、老 年动脉硬化、冠心病、心肌梗塞及血液循环障碍 等疾病均有疗效。

另外, 玉米中的纤维素, 比精米精 面 高 出 4-10倍。能加速肠部蠕动,有效地预防大肠癌 的发生,与此同时,还能吸收部分葡萄糖、降低 血液中的含糖量,对治疗糖尿病有良好的作用; 玉米中的谷氨酸, 能促进脑细胞的呼吸, 促进脑 组织里氨的排泄,具有奇特的健脑作用。正因为如 此, 欧美国家人民在尝到了食物精细的 苦 头 之 后,近年,都把玉米作为一种热门保健食品。他 们为了摄取更多的营养, 坚持多食玉米, 特别是 多食鲜玉米, 便是不无道理的。

的品诗可。 诗与的 诗, 诗与之是 , 一、 关连的照片组合<sup>□</sup> 含蓄 妙使 增相作 增配用诗。 也可的这种 2年来表现一个古 2年来表现一个古 2年,风趣。 和人的作 心染力。 一、有画 一、和

内喧 来照片无法 后的 当点缀此 机 地 组 , 按照一 , 对其 , 对其有 , 对其有 效果, MO

册 巧 说。类似于 题,这 设 这种

家

庭

相

## 为何人咬狗

· 介子·

古城之角有位青年K君, 人 虽长得瘦小, 可早已因敢冒天下 之大不韪而出名, 越是别人不敢 干, 政府不允许干的事情, 他就 偏要试试,比如养狗就是一个例

3年前,他偶而从报纸上看 到一条公安机关严禁城 市 居 民 养狗的通告, 使他大受启发, 产 生了养狗的念头,花了60块钱, 在大差市口买了一条德国黑背幼 狗,起名爱爱。从此这条小动物 在K君的精心照料下, 不仅学会 了喝酒、抽烟、吃夜市, 而且渐 渐和K君干起了叼包、偷摸的行 当。这使K君爱心倍增, 以至于 到了一个桌上吃饭,一个被窝睡 觉的程度。

一天早晨, K君忽然被门外 的爱爱焦燥的叫声吵醒, 连忙把 它从外面迎进来,学着西方电影

中的镜头, 抱住它的嘴就亲。可 爱爱不知是 对主人爱之 过深, 还是 对把它关在

门外的怠慢 表示不满, 竞毫不客气 地在K君下

巴上咬了一 口, K君连忙 躲避, 可它紧 捕不舍,两眼 发红, 凶恶异

常。这使K君大为恼怒, 下,连打带拖,将这个; 将这个六亲不认 的混帐家伙推下了五楼的阳台,

当即毙命。 时间过去了一年,不久前K 君忽然逐渐变得痴痴呆呆, 继而 又常常无缘无故殴打自己的父母 和邻居。人们都说 他 神 经有问题,但谁也不知道是怎么回事。 又过了一个多月, 他变得更让人 不可思议起来, 见人就打, 见狗 就追,追上就咬,咬得大狗小狗见了他直躲避。有时为了咬一条 狗, 他不惜撬门、砸窗、翻墙、 爬阳台, 只要哪里有狗叫, 他就非得找到咬几口不可, 为此挨过 不少打。直到一次和一条大母狗 厮咬中受了伤被送进医院。人们 这才知道他患了狂犬病。据世界卫生组织宣布, 狂犬病的死亡率 目前仍是100%,看来K君和他的爱爱团圆的日子不远了。

(插图双木)